Auto avaliação do CURSO «Faça você mesmo – produtos de apoio»
(reflexão final e autoavaliação sobre a sua realização - objetivos, processos, produtos, expectativas de desenvolvimento de outros produtos e aplicação na atividade profissional)

Gostei de realizar este curso pois foi muito gratificante poder ver que consegui construir materiais de baixo custo para ajudar alguns dos alunos com que trabalho. Foi também gratificante poder ver como adaptações simples mudam radicalmente a vida das pessoas e lhe proporcionam uma melhor inclusão na sociedade.
Poder experienciar e adaptar os materiais às suas reais dificuldades é completamente diferente do que adaptar sem termos a noção das dificuldades do utilizador final, foi também um dos aspetos a salientar como positivo.
A atividade seis não a consegui realizar talvez por dois motivos: primeiro por causa da sua complexidade e depois também associada ao facto de me encontrar num momento menos bom em termos de saúde mental, que não me permite debruçar-me em aspetos tão minuciosos e pormenorizados. Comprei o material necessário mas foi difícil encaixar todo o processo de organização.
Este curso representou um desafio não totalmente superado (faltou a atividade seis) mas que mesmo assim superou as minhas expectativas e me ajudou na atividade profissional de professora de educação especial.
[bookmark: _GoBack]O objetivo geral, a produção de produtos de apoio artesanais e tecnológicos, com materiais de baixo custo, foi alcançada e os materiais construídos já tiveram aplicabilidade prática, o que é sempre muito bom quando se verifica isso.
